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01 papkadépor Tou MNérpou
@ Me notoug Tpénou pnopolpe va unohoyicoups néoeg 15a68&¢ xwpouv oro 60;

1)

'-E O NéTpog oydpoos kKOUTIA PE JOpKadopoug YIa va CUPNANPWOE Ta Xpu-

pard Tou. Me Ta oToixeia Tou nivaka pnopel va diatunuwoel éva npéfhnpa
Y0 TO OTOIXED nou Aeimel kabe popd.

Nooa Mdaol papkadopol Méaol papkadopol
KOUTIG o€ KGBE kouT ouvohikd

3 4 : 12

3 i 4 12

i3 4 12

e Alotunwvoupe Ta npofiripata kal avniotoixi{oupe kaTdAMnAa pE TIC EIKGVEG KOl TIG

npakeic.

—=e]2:3-4

afe kouti vdapyouvy 4 pupra-
0001 CUVOLIKG PUPKAOO- o9 3 x4=12

Bopor. Le moou iS1a KOVTIA YOy G
12 paprasopoy, ) SR

0 nokAonkooioopos kot ) Soipeon we ovTioTpo@ee npaksic. ZTpoTRYIKES unokoyiopos oTn Sioipeon. 30
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Aeg ndoa Efpaig av yvwpilag n.x., én 3 x 12 = 36!
*3x120 =360 #30x12=360 * 30 x120=3.600 W

®36:3=12 ©360:3=120  e3608:38=120 ...
#36:12=3 #360:12=30  #360¢:128=30 e
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1) ,-.‘ O Nikitac £xe1 120 autokéhnto, To kéh-

2 32 '1»:‘.!2';.12 ‘.;‘.v.:2

L 1 hnoe o' éva ahpnoup nou exer 10 oehideg,
ST & m W Xe 6heg Tig 0ehideg €Bake ioo apiBpé auto-

1 - kOMNTwy. NMdoa kdMnoe otnv kaBe oehida;
120 : 10 = 12 ovtokorinta

Ze kG0e oelida kOAANGE 12 avtokdiinTa.

2) O Tak £xe1 180 autokdMnTa.
Néoeg oehideg oav auTh nou palvetal
napakdrw Oa yepios;

180 : 9 = 20 oehideg

O yepioz 20 idieg oehidec.

Eyw €xw 108 autokGMnTa. (" @ Avaroupe 0108 )
NMéogec oehidec oav auth Tou 108 pE GMOV TP6No.

Tah Ba xpelaoTw;
/\ L/TOE\
10 2
""'ﬁ Afjonolotipe Thv nponaideia \/ 6\/

= Tou 9 kan fonBdpe Tn Z1ébha 12
va unohoyioel,

Tupnepacua

¢ O noManhaciaopdg kain Saipeon eival npateic aviiotpogeg. Nx. 36:3-12—3x12-36

® [ia va diaipéooupe eukoha, Nx, To 72 pe 1o 3, pnopolpe va To avalicoupe ae apib-
Houg nou diaipolvtal akpifuc peTo 3. Nux. 72 =30+30+12 A 72 =60+12.
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1) Zupninpuwi katakinia Toug apiBpoc kal Ta oupPoka Twy NpAgeuwy:

] YnohoyiCoups To yivopevo § x 25, Enpeiivoupe Goa NEPIOCOTERQ YIVOHEVQ
kar NNAKa pnopodpe va unofoyiooupe Eexvivtag an’ autd.

2.X25=125 5X250=1.250 50X 25=1.250
125:5=25 1:250:230=>5 1.250 :25 =50

3) nu'ic Ba Ppw Bpec apxikd To piod Tou 500 - 250
To Tou 500; KQl PETA TO pIo6 Tou 250 — 125,

® Jupninpuviw 6,11 AEMEn:

500:4 32:4 1.000:8
H L . N M H H 2
5052‘2'552?25 2 16, 3. 1.000 Lﬁﬂ.ﬂ 250 125
4) Zupninpuve Toug apiBpodc:
9
16 |3 2 [o |
1) To Sexanhdoio rou 632, 6 8 0 5) To pioé Tou 900.
2) To éva népnro Tou 5.000. 2 21110 (0 |0 I 6) To éva érapro Tou 1.000.
3) To Sinkdaoro Tou 2.000. 5 ? 0 7) To éva exaroord Tow 7.200.
4) To Sinkdoro Tou 350, 0 ! 8) To retpanidoio rou 2.500,
AL AR L. 9) To piod Tou 4.000.
5| 7o
O 47|00
o 8:2=4
4X8=32 2 2

To rpinkaoic €Vog apilBpod™yval To 18. Moo eivar To nevraniacid wu;____‘?_q ____________________
3X6=18
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® S0x7 ® 350:7 ® 90x7 ® 630:7 ® 5x7 @ 7x9 @ 350:70 @ 6.300:90

o a0 odh L alPe odd 0 45100 661l

| O natépag rou Nérpou aydpaos 2 oavide, pe prikog 3 pétpa n xkabepio, yia va
priaéer pagua yia tov Mérpo kai v adepgri Tou TN Logia. Iupninpuvoups
EpwTipaTa 0Ta Nnapakdtw keipeva kal emAdoups Ta npoPirfipara nou npo-

KunTouy.
a) nu Tov MéTpo ékoge ™ pio cavida ot £§ foa papio. [16g0 pniog &y 1o Kabe

300:6=50ex

300 : 50 = 6 papa

Oa priatel 6 pagia yra ™ Zoeio.

7) H pr £xe1 144 autoxkdhnta kail B€Ael va Ta kOMAGE! 0F KapTEAEC,

CEEE
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